

Nagyvárad: folyamatos az érdeklődés a kihelyezett szavazatgyűjtő standoknál

2018. 3. 29.

Mint ismeretes, az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Nagyvárad több pontján is kihelyezett szavazatgyűjtő standokat működtet, ahol az előzetesen a választói névjegyzékbe regisztrált erdélyi magyar állampolgárok leadhatják szavazatukat a magyarországi országgyűlési választásra.



Annak érdekében, hogy mindenki időben és formai hibák nélkül leadhassa voksát, a Néppárt és az EMNT önkéntesei és munkatársai április 7-ig segítenek a szavazólaphoz tartozó azonosító nyilatkozat kitöltésében, valamint biztonságos körülmények között visszajuttatják a levélcsomagokat a magyarországi főkonzulátusokra. Az elmúlt napok tapasztalatai azt mutatják, Nagyváradon – és Erdély-szerte – folyamatos az érdeklődés a kihelyezett gyűjtőpontoknál és az EMNT Demokráciaközpontokban.

A sikeresen regisztrált polgárok számára a Nemzeti Választási Iroda postai úton juttatja el a szavazáshoz szükséges levélcsomagot a regisztráció során megadott címre. A levélcsomagban található a szavazólap, egy azonosító nyilatkozat, egy tájékoztató szöveg és két boríték. Fontos tudni, hogy az azonosító nyilatkozat hibás kitöltése, vagy aláírásának elmulasztása, érvényteleníti a leadott szavazatot. Az azonosító nyilatkozat kitöltéséhez a magyar okmányok szerinti adatokra van szükség, tehát kéznél kell lennie a lakcímkártyának vagy a magyar útlevélnek vagy a honosítási okiratnak. A hátról egy is elegendő.

Annak érdekében, hogy egyetlen levélszavazat se vesszen el, és valamennyi szavazat időben érjen Budapestre, az EMNT és a Néppárt vezetői és munkatársai arra kérik a szavazni vágyó erdélyi magyar állampolgárokat, hogy a szavazati boríték visszajuttatásakor ne a Román Posta szolgáltatásait vegyék igénybe. Helyette vigyék azokat be – legkésőbb április 7-ig – az EMNT honosítási irodába, vagy keressék fel a Néppárt önkénteseit, akik időben eljuttatják a voksokat a Magyarország Kolozsvári Főkonzulátusára, ahonnan azok biztonságban és időben jutnak célba.

Bihar megyében bárki felkeresheti az EMNT honosítási irodáit Nagyváradon, a [Kálvin János utca 1.](#) alatt, Érmihályfalván a Köztársaság (Republici) utca 40. szám alatt, vagy Margittán a Malom (I.L. Caragiale) utca 10., 10-es tömb (földszint) címen. Az EMNT irodák hosszabbított nyitvatartással és szombati napokon is várják az érdeklődőket, 9 órától 19 óráig. A Húsvétra való tekintettel április 1-jén és 2-án az irodák zárva lesznek.

Nagyváradon nyolc kihelyezett gyűjtőpontnál várják az érdeklődőket:

Olaszi városrész: Lorántffy Zsuzsanna Egyházi Központ, az várad-olaszi református templomnál

Újváros: Az EMNT honosítási irodája (Demokráciaközpont), [Kálvin János u. 1.](#), első emelet

Rogériusz: a rogériuszi piac bejáratánál kihelyezett információs sátonál és a rogériuszi református templomnál

Őssi: a sportcsarnok előtt kihelyezett információs sátonál

Rét: a réti református templomnál

Váradszöllős: a váradszöllősi református templomnál

Csillagváros és Váradvelence: a nagypiac előtt kihelyezett információs sátonál

A tájékoztató sátrak és helyszínek április 6-ig (kivételesen Húsvét vasárnap és hétfő) várják az állampolgárokat 11-től 19 óráig (kivételesen a rogériuszi református templom, ahol a Nagyhét folyamán délelőtt 9 és 12 óra, valamint délután 16.30 és 18 óra között lesznek ott az önkéntesek.). Az előzetesen meghirdetettekhez képest a Széles utcai piacnál és a Fő utcán nem kerülnek kihelyezésre sátrak, helyettük a közelben lévő rogériuszi református templomnál és a Lorántffy Zsuzsanna Egyházi Központnál működő információs helyszíneinket javasolják a Néppárt és az EMNT vezetői. A szavazni vágyó állampolgárok telefonon is érdeklődhetnek a 0259-220-126-os számon.

Az elmúlt években szerzett magyarországi választási tapasztalatoknak köszönhetően az EMNT és a Néppárt által nyújtott ingyenes szolgáltatás a legbiztosabb módja szavazata célba juttatásának.